Problema nimero 750

Checkmult

Tiempo maximo: 2,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=750

Para detectar errores de transmision en redes de datos, es habitual calcular e —
un checksum o “suma de verificacion” a partir de los datos transmitidos, y
enviar también el valor obtenido. En el otro extremo, se recalcula el valor con
los datos recibidos y si el resultado no coincide con el esperado se asume que
se ha producido un error de transmisién y se toman las medidas oportunas.

Hay muchas formas de calcular el checksum, que se conocen de forma con-
junta como funciones de redundancia. La idea es tan util que se utiliza en ;
muchos otros lugares, como deteccién de errores en dispositivos de almace- \b
namiento, o incluso criptografia y firmas digitales.

Inspirado por el término inglés checksum, Asier Rorde Tecta ha inventado
su propia funcién de redundancia y la ha llamado checkmult. Para calcular el valor asociado a un nimero,
coge todos sus digitos que no sean cero y los multiplica entre si, repitiendo el proceso hasta terminar con
un solo digito. Ademas, cuenta el nimero de ceros que se encuentra durante el proceso, incluidos los del
nimero original. Al final, termina con dos valores, el digito resultado de las sucesivas multiplicaciones y
el nimero de ceros vistos. Pone ambos juntos y ese es el valor del checkmult.

Entrada

El programa debers procesar multiples casos de prueba, cada uno un nimero 1 < n < 10°.
La entrada termina con un 0, que no debe procesarse.

Salida

Por cada caso de prueba se escribira el checkmult del ntimero del caso de prueba. Se garantiza que
el resultado siempre tendra dos digitos, pues el niimero de ceros encontrados durante el proceso nunca
serd mayor que 9.

Entrada de ejemplo

1
20
506

Salida de ejemplo

10
21
32

Notas

El 1ltimo ejemplo, 506 tiene un primer cero. La multiplicacién de sus digitos que no son cero, 5 y
6 da 30, que anaden un segundo cero. Al quitarlo, se queda un unico digito, el 3. El checkmult es la
concatenacion de este digito final y del nimero total de ceros encontrados, de ahi el 32.
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